



## В Орловской области местный житель признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Орловского района. Он признан виновным в совершении умышленных тяжких преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, против собственности, а также преступления против правосудия, предусмотренных: п. «в», п. «д» ч. 2 ст. 132, п. «в», п. «д» ч. 2 ст. 131 УК РФ, ч. 1 ст. 314, ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 131, ч. 2 ст. 162, п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 131, ч. 1 ст. 161, п. «б» ч. 2 ст. 132, п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в 2005 году подсудимый в Заводском районе города Орла совершил в отношении жительницы города Орла иные насилистенные действия сексуального характера, а также изнасиловал ее. Продолжая свою преступную деятельность, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

декабре 2018 года злоумышленник, будучи осужденным за совершение ряда краж и разбойных нападений злостно уклонился от исполнения наказания в виде ограничения свободы.

В мае 2019 года и июле 2020 года осужденный также совершал изнасилования, иные насильственные действия сексуального характера и разбойное нападение и грабеж в отношении жительниц города Орла. Также, после совершения указанных преступлений, преступник похитил имущество местных жителей на двух дачных участках в Заводском районе города Орла на общую сумму свыше 10 тысяч рублей. В августе 2020 года он совершил в отношении жительницы города Орла иные насильственные действия сексуального характера, а также изнасиловал ее, после чего спустя непродолжительное время был задержан органами следствия за совершение указанных преступлений.

В рамках расследования уголовного дела следователями и криминалистами СУ СК России по Орловской области проведен большой объем работы, в том числе: допрошено свыше 30 свидетелей, проведены проверки показаний на месте с обвиняемым, свидетелями, потерпевшими. Помимо этого, проведены судебные экспертизы, в том числе: судебно-медицинские, медико-криминалистические, судебно-биологические, психолого-психиатрическая. В результате, собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу доказательственной базы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1589690>